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مدارهاى الکترون در الگوى بور
 براى اتم هىدروژن در شکل 7ـ  17 

نشان داده شده است.

الگوى بور براى اتم هىدروژن نه تنها 
ناپاىدارى الگوى اتمى رادرفورد را  مشکل 
نداشت، بلکه به کمک اىن الگو طىف گسىلى 
ـ بالمر  اتم هىدروژن و رابطهٔ تجربى رىدبرگ ـ

نىز به درستى توضىح داده شد.
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 ـ   1٧ شکل ٧ـ

هسته

مثال ٧ـ 7 

هنگامى که الکترون در اتم هىدروژن از مدار n1 به مدار n2 (n1 > n2) مى رود.
 الف( بسامد فوتون موج الکترومغناطىسى گسىل شده را به دست آورىد.

 ب( طول موج اىن فوتون را محاسبه و نتىجه را با رابطهٔ رىدبرگ مقاىسه کنىد.
پاسخ

الف( با استفاده از رابطه هاى 7ــ21 و 7ــ22 دارىم:
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ب( دارىم: 
که در آن c سرعت نور است؛ در نتىجه:

REc ( )
h n n

= −
λ 2 2

2 1

1 1  
از اىن رابطه نتىجه مى گىرىم:
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از سوى دىگر دارىم:  
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که همان ثابت رىدبرگ است.




















